Прокурор разъясняет
[bookmark: _GoBack]Ответственность за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств.
Преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств относятся к преступлениям против здоровья населения и общественной нравственности.
В соответствии со статьей 228 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) уголовная ответственность за совершение незаконных приобретения, хранения, перевозки, изготовления, переработки наркотических средств и психотропных веществ без цели сбыта в значительном, крупном и особо крупном размерах  предусматривает наказание в виде лишения свободы сроками до трех, до десяти и до пятнадцати лет соответственно.
Статья 228.1 УК РФ предусматривает ответственность за незаконные производство, сбыт или пересылку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылку растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества.
Под сбытом наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов следует понимать любые способы их возмездной либо безвозмездной передачи другим лицам (продажа, дарение, обмен, уплата долга, дача взаймы и т.д.), а также иные способы реализации. Ответственность лица за сбыт наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов по ч. 1 ст. 228.1 УК РФ наступает независимо от их размера.
Так, в соответствии с ч. 1 ст. 228.1 УК РФ лицо подлежит ответственности за незаконные производство, сбыт или пересылку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылку растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества. Санкция данной нормы предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от четырех до восьми лет, с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.
Деяния, направленные на незаконные производство, сбыт или пересылку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылку растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, совершенные с квалифицирующими признаками, регламентированные ч.ч. 2, 3, 4, 5 ст. 228.1 УК РФ наказываются  лишением свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет, с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет или без такового и со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет либо без такового или пожизненным лишением свободы.
