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Административная и уголовная ответственность за нарушение миграционного законодательства
 Текст
 Поделиться
Противоправные действия граждан, связанные с фиктивной постановкой на учет иностранцев, влекут за собой незаконное пребывание последних на территории страны, препятствуют исполнению правоохранительными органами обязанностей по защите общественного порядка и безопасности.
Действующим законодательством предусмотрена ответственность за нарушение миграционного учета иностранного гражданина.
За фиктивную регистрацию или постановку на учет по месту пребывания в Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность по статьям 322.2, 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации в виде штрафа в размере от 100 тыс. рублей до 50 тыс. рублей, либо принудительных работ на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности (заниматься определенной деятельностью), либо лишения свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности (заниматься определенной деятельностью) на срок до трех лет или без такового.
Также за нарушения требований в области миграционных отношений предусмотрена административная ответственность.
В действующей редакции Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях глава 18 содержит 20 материальных составов об административных правонарушениях в области защиты Государственной границы Российской Федерации и обеспечения режима пребывания иностранных граждан или лиц без гражданства на территории России.
В качестве административно-правовых санкций по указанным составам предусмотрены административный штраф, который является самой распространенной мерой для иностранных граждан и лиц без гражданства, а также административное выдворение за пределы Российской Федерации, применяющееся исключительно к рассматриваемой категории, что подчеркивает особый административно-правовой статус указанных лиц в российском праве.
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