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	НА САЙТ


В прокуратуру Баганского района участились случаи обращения граждан с вопросами  внесения платы за коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО).
[bookmark: _GoBack]Разъясняю, что в соответствии с законодательством Российской Федерации все собственники ТКО, т.е. граждане, у которых образуются отходы, обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО (п. 4 ст. 24.7 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998 № 89-ФЗ, ч. 5 ст. 30 Жилищного кодекса Российской Федерации).
Такой договор имеет характер публичной оферты. Он может быть заключен в письменной форме либо путем совершения конклюдентных действий (п. 148(1) Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354), совершение которых свидетельствует о согласии на заключение договора другой стороной. В случае, если потребитель выносит мусор в контейнер, который обслуживает региональный оператор, иным образом размещает ТКО для их забора и утилизации с придворовой территории, то он совершает конклюдентные действия, иначе говоря, соглашается на условия договора по вывозу мусора и оплаты услуг.
В Новосибирской области с 01.01.2019 региональным оператором по обращению с ТКО является ООО «Экология-Новосибирск».
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