Прокуратурой района проведена проверка  исполнения законодательства об образовании и о защите прав детей – инвалидов    


Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об образовании и о защите прав детей – инвалидов, в ходе которой  установлено, что образовательными учреждениями района не размещена на официальных сайтах  информацию о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности, в том числе: 
- о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;
- об условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;
- о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;
- об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.
Таким образом, образовательными учреждениями не приняты меры, направленные на создание необходимых условий для получения без дискриминации качественного образования лицами с ограниченными возможностями здоровья.
Руководителям школ внесено 8 представлений об устранении нарушений.      
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