Историческая справка
Палецкий сельский Совет (именуемый до выборов в декабре 1939 г. Палецкийм сельским Советом рабочих, крестьянских и красноармейских  депутатов) депутатов трудящихся образован в начале 1924 года в составе Черно-Курьинский волости Славгородского округа Сибирского края. По словам первого председателя исполкома Палецкого сельского Совета Верлова Павла Алексеевича выборы в сельский Совет  состоялись  13 января  1924 года.
Центром сельсовета со времени организации является село Палецкое.
В соответствие с Конституцией РСФСР 1918 года на сельские Советы возлагалось:
- проведение в жизнь постановлений высших органов советской власти;
- принятие мер к поднятию данной территории в культурном и хозяйственном отношениях;
- разрешение всех вопросов, имеющих чисто местное (для данной территории) значение;
- объединение всей советской  деятельности в пределах данной территории.
Положение о сельских Советах, опубликованное 15 февраля 1920 г. и новое Положение о сельском Совете, утвержденное ВЦИК 16 октября 1924 года, дали подробный перечень вопросов, отнесенных к деятельности сельских Советов (от земельного дела до социального обеспечения и культурно-просветительной работы), в том числе, содействие  кооперированию крестьянского хозяйства и широкое вовлечение крестьян и крестьянок в управление государством.
В 1928-1929 гг. исполком Палецкого сельского Совета проводил работу по организации семенного товарищества и товарищества по совместной обработке земли (ТОЗ). В это же время проводилась работа по организации колхоза. В 1929 г. был организован первый колхоз в с.Палецкое – колхоз «Красноармеец».
В соответствии с Конституцией СССР 1936 года, сельский Совет руководит культурно-политическим и хозяйственным строительством на всей территории, устанавливает сельский бюджет, содействует обороноспособности страны, обеспечивает охрану государственного порядка, соблюдение законов и охрану прав граждан.
На заседаниях исполкома Палецкого сельского Совета в 1936 г. были рассмотрены вопросы : о готовности колхозов к весновспашке, поднятию зяби, уборке урожая; о ремонте сельскохозяйственного инвентаря; об организации стахановских звеньев; о государственном страховании; о культурно-просветительской работе в деревне; о ликвидации неграмотности; об организации общественного питания в период полевых кампаний; о реализации государственного займа; о направлении в ряды Рабочее-крестьянской Красной Армии достойных призывников  (райгосархив, ф. №36, д.16).
Положение о сельском Совете депутатов трудящихся, утвержденное Указом Президиума Верховного Совета РСФСР 12 сентября 1957 г., и Указ Президиума Верховного Совета СССР «Об основных правах и обязанностях сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся» от 8 апреля 1968 г. № 2507 расширили права сельского Совета, а именно: он принимает участие в рассмотрении перспективных и годовых планов в колхозах и совхозах; вносит предложения по проектам  производственно-финансовых планов колхозов и совхозов в части жилищного строительства, социально-культурно, бытового и торгового обслуживания населения; контролирует соблюдение Устава сельхозартели, оказывает помощь промышленным предприятиям, расположенным на территории Совета в развитии производства; рассматривает и вносит на рассмотрение вышестоящих советских органов проекты планировки и застройки населенных пунктов; осуществляет контроль за государственной кооперативной торговлей; обеспечивает всеобщее обязательное обучение; руководит работой подчиненных учреждений культуры, медицинских учреждений и т.д. Ведет по установленным формам похозяйственные книги и учет населения.
Исполнительным и распорядительным органом сельского Совета является избираемый из числа депутатов исполнительный комитет в составе председателя, заместителя, двух или четырех членов.
Сельский Совет образует из числа депутатов на срок своих полномочий постоянные комиссии, которые о своей работе отчитываются перед сельсоветом.
По сохранившимся документам Палецкого сельского совета можно установить, что с 1936 года по 1946 год в сельсовете работали постоянные комиссии: полеводческая, животноводческая, культурно-просветительная, финансовая, а в годы войны – оборонная. С 1947 года по 1984 год в Палецком сельском совете работают: сельскохозяйственная, бюджетно-финансовая, культурно-бытовая, комиссия по охране социалистической законности и общественного порядка.
Особенно повысилась роль сельского Совета на селе после принятия 20 сентября 1972 года Закона «О статусе депутатов Совета депутатов трудящихся в СССР», а затем- 7 октября 1977 г. новой  Конституции СССР. В связи с изменениями и дополнениями, вытекающими из Конституции СССР и Конституции РСФСР, 3 августа 1979 г. был принят новый Закон РСФСР «О поселковом, сельском Совете народных депутатов РСФСР».
В деятельности сельского Совета начался новый этап, который характеризуется повышением роли Совета в хозяйственном строительстве, в вопросах социально-экономического развития сел, расположенных на территории Совета, в вопросах бытового обслуживания населения: усиление контроля сельского Совета за выполнением народно-хозяйственных планов совхозами; более внимательным отношением к письмам и заявлением граждан; расширением прав постоянных комиссий.
С 1977 года сельский Совет именуется Палецким сельским Советом народных депутатов.
Территория и подчиненность Палецкого сельского Совета неоднократно менялись:
- с момента организации до февраля 1935 г. Палецкий сельский Совет находился в составе Карасукского района ( до 1933 г. Черно-Курьинская волость) Славгородского округа Сибирскогокрая;
- с 18 февраля 1935 г. до 28 сентябяря 1937 г. в составе Карасукского района Западно-Сибирского края, а затем в составе образованного Алтайского кря.
Указом  Президиума Верховного Совета РСФСР от 13 августа 1944 года Карасукский район выделен из Алтайского края и включен в состав Новосибирской области. Палецкий сельский Совет депутатов трудящихся выделен из состава Карасукского района и включен в состав Андреевского района в декабре 1946 г. согласно Указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 08 октября 1946 года. (райгосархив. Ф.1, оп.1, д.14, л.98)
В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 01 февраля 1963 г. «Об укрупнении районов и изменении подчиненности районов и городов Новосибирской области» решение Новосибирского Облисполкома от 13 марта 1963 г. Андреевский район ликвидирован, а Палецкий сельский Совет вошел в состав укрупненного Карасукского района.
В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 03 ноября 1965 г. «Об образовании Баганского и Кочковского районов Новосибирской области во вновь образованный Баганский район включен Палецкий сельский Совет, выделенный из Карасукского района.
В соответствии с Постановлением Совета Министров ССР от 07 июня 1950 г. №2427 «Об укрупнении мелких колхозов» и на основании решения собрания колхозников в июле-декабре 1950 года объединились колхозы: «Меткий стрелок» Карасукского района и «Красноармеец» и «Краснофлотец» Андреевского района; колхозы имени Карла Маркса и «Красный путиловец» Купинского района и колхоз «Красный Октябрь» Андреевского района; колхозы «Красный луч» и «Красный фронтовик»Карасукского района; колхоз «красный Остров» Веселовского района, колхозы «Ясный Луч» и «Победа» Андреевского района. В результате такого объединения к Палецкому сельскому Совету были присоедены сёла: с. Лепокурово, с.Осинники, поселок Родькино, входившие ранее в Лепокуровский сельский Совет; поселок Красный Остров из Ирбизинского сельсовета Веселовского района; с.Большие Луки и поселок Озерно-Баганск из Кучугурского сельсовета Карасукского района; с.Владимировка и поселок Октябрьский из Новоключеского сельсовета Купинского района; поселок Новороссийка из  Китайгородского сельского Совета Андреевского района ( райогосархив, ф.1, оп.1, д.47, лл.107.140, 158,187).
К концу  1950 года на территории Палецкого сельского Совета депутатов трудящихся действовали укрупненные колхозы «Гигант», им. Мичурина, имени Карла Маркса, имени Хрущева и обслуживающая их Палецкая машинно-тракторная станция, организованная в 1936 году.
20 марта 1957 года на базе Палецкой МТС, указанных выше четырех колхозов и фермы №2 Баганского совхоза был организован совхоз «Палецкий». В начале 1970 года в результате разукрупнения совхоза «Палецкий» был организован совхоз «Лепокуровский» в с.Лепокурово.
В настоящее время на территории Палецкого сельсовета расположены ЗАО «Лепокуровское» (директор М.С.Вересовой) и ОАО «Палецкое-агро» директор А.В. Пузько). Специализацией акционерных обществ является зерновое и мясо-молочное производство, действуют мукомольный и мясоперерабатывающий цеха.
Общая площадь муниципального образования составляет 70013 га. На территории сельсовета проживает 2232 человек.
В муниципальном образовании Палецкого сельсовета действуют: 2 фермерских хозяйства, 2 детских сада, 4школы (2 средние, 2 девятилетние), 2 сельских дома культуры, 4 сельских клуба, 4 библиотечных филиала, 1 амбулатория, 5 фельдшерско - акушерских пунктов, 1 филиал Сбербанка, 3 почтовых отделения, 10 торговых павильонов.
Гордостью Палецкого сельсовета являются люди, заслужившие своим трудом почет и уважение всех жителей Баганского района. Это ветеран Великой Отечественной войны Мищенко Ф.С., заслуженные работники сельского хозяйства П.С.Крутов, М.С.Вересовой, А.А.Морозов; Момот М.Е., Бабоха Н.В.Вересовая Н.В.; образования - В.П.Титова; культуры - Пиструга Л.А.
Здесь располагаются: охотничье угодье «Палецкое» и часть памятника природы областного значения «Озеро Горькое». Солёные и пресные озёра, болота, реки Баган и Баганёнок создают неповторимый колорит природы этого уголка Баганского района.

