
Доклад с результатами обобщения правоприменительной практики 
по результатам осуществления муниципального жилищного контроля 
на территории Палецкого сельсовета Баганского района Новосибирской области 

Исполнение данной муниципальной функции осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», решением сессии Совета депутатов Палецкого сельсовета Баганского района Новосибирской области от 30.09.2021 № 58 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищного контроля на территории Палецкого сельсовета Баганского района Новосибирской области».
Анализ правоприменительной практики осуществления муниципального жилищного контроля подготовлен с целью обеспечения доступности сведений об указанной практике устранения условий, способствующих совершению правонарушений, оказания воздействия на контролируемых лиц с целью недопущения нарушения обязательных требований, обеспечения защиты прав и свобод человека и гражданина, общества и государства от противоправных посягательств, а также рассмотрения случаев причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, выявления источников и факторов риска причинения вреда и ущерба, выявления типичных  нарушений обязательных требований, причин, обстоятельств и условий, способствующих возникновению указанных нарушений.
В 2023 году плановых и внеплановых контрольных мероприятий не проводилось.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336                                         «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» проведение контрольных мероприятий в 2023 году было ограничено. Действия должностных лиц, в рамках осуществления муниципального жилищного контроля были направлены на проведение профилактических мероприятий (консультирование).
Положением о муниципальном жилищном контроле, утвержденным решением сессии Совета депутатов  Палецкого сельсовета Баганского района Новосибирской области от 30.09.2021 № 58 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Палецкого сельсовета Баганского района Новосибирской области» установлены следующие виды профилактических мероприятий:
информирование;
консультирование.
Администрация осуществляет информирование контролируемых лиц и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований посредством размещения соответствующих сведений на официальном сайте администрации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (далее - сеть "Интернет"), в средствах массовой информации, через личные кабинеты контролируемых лиц в государственных информационных системах (при их наличии).
Должностные лица администрации осуществляют консультирование по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального жилищного контроля.
Консультирование осуществляется без взимания платы.
Консультирование может осуществляться должностным лицом администрации по телефону, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия. Консультирование контролируемых лиц в устной форме может осуществляться также на собраниях и конференциях граждан
Время консультирования по телефону, при личном приеме одного контролируемого лица (его представителя) не может превышать 15 минут.
В случае поступления 5 и более однотипных обращений контролируемых лиц консультирование осуществляется посредством размещения на официальном сайте администрации в сети "Интернет" письменного разъяснения, подписанного Главой Палецкого сельсовета Баганского района Новосибирской области.
 Администрация осуществляет учет проведенных консультаций.
В 2023 году в рамках осуществления муниципального жилищного контроля обращения  на консультирование не поступали.




